LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G270-1HK

Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-eo
1 120420011-0001 BoAnT KpenneHUA KPbILWKKU KN1anaHoB 1 8 120150020110 WrneT 12x12 2
2 120220009-0001 KpbiLWwKa kKnanaHos 1 9 380180092-0001 LLinunbKa KpenneHusa kapbtopaTopa 2
3 110030160303/ MpoKnagKa KpbIWKKY KNanaHoB 1 10 110100010201 BosayxoHanpasnawoLwan nnacTmHa 1
DDB000

4 F7RTC Cseua 3axkuraHma 1 11 GBT5789 Bont M6x12 1
5 380180099-0001 LnunbKa KpenneHua raywmTena 2 12 380140337-0001 Bont M10x80 4
6 120080277-0001 [onoBKka unnmHapa 1 13 380740460-0001 LWnaHr canyHa 1
7 110030140251/ MpoKNaaKa roNoBKU LMAUHApa 1

DEB002




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G270-1HK

Ne Ne K-Bo
ApTUKYn HaumeHoBaHwue K-Bo ApTUKyn HaunmeHoBaHwue

1 | 110810286-0001/ Kaptep 1 5 | 110260024-0001 BonT M12x15x1,5 2
DEOOAOOOCH

2 381350004-0001 WnanHT 1 6 380450516-0001 LWariba 6onta 2

3 380450522-0001 Llanba 8x16x1,2 1 7 DD06C010 CanbHUK KoneHBana 30x46x8 1

4 DDLOO1 Ban pbluara perynatopa obopoTtos 1 8




LaampPron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G270-1HK

Ne ApTuUKyn HaunmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HaunmeHoBaHue K-80

1 DDCO007 KpblIwWwKa MmacnsHoi ropsioBUHbI 1 6 DDBO005 lMpoKnagKa KpbIWKK KapTepa 1

2 380140051-0005 Bont M8x35 7 7 380630140-0002 MoAawunnHMK KoneHeana 6206 1

3 DD06C010 CanbHUK KoneHsana 30x46x8 1 8 380600119-0001 WrneT 8x12 2

4 DDA002 KpblwKa kapTepa 1 9 DDK000/ LleHTpo6exHbIN perynatop 1
171750008-0001

5 110690097-0003 KpblILWKa-Luyn 3aAMBHOI rop/IoBUHbI 1 10




LaampPron
Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G270-1HK

~

No ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-s0
1 1500002/ MopweHb 77x59 Mmm KOMNAEKT 1 6 110060070202/D LWaTtyH 1
TWO00040013 DK002
2 DEF001 KomnnekT nopiHeBbix Koney, 77x2,0 1 7 DD23K001/ KoneHsan 1
MM 130290061-0001
3 DEF002 MopweHb 1 8 380630140-0002 MNoalwmnnHuK KoneHsana 6206 1
4 DAMO003 CTonopHoe KonbLo 2 9 GFB08011 LLInoHKa maxoBu1Ka 1
5 DDF013 Manew nopwHsA 10 519010101200 LLInoHKa KoneHsana 1




LaampPron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: G270-1HK

No ApTuRyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-s0
1 DDF044 Kopombicno knanaHa Komnaexkt 2 7 110040040201 BbInyckHOW KnanaH 1
2 DDF003 Hanpasnstowasn Tonkatenen 1 8 110040020201 BnyckHoWM KnanaH 1
3 DDF009/ Konnauok knanaHa 1 9 DDF011 Cyxapb BMYCKHOrO KnanaHa 1
140320002-0001
4 DDF008 Cyxapb BbINYCKHOTO KaanaHa 1 10 DDF015 Tonkatenb (WTaHra) KnanaHa 2
5 DDF012 Mpy»KnHa KnanaHa 2 11 DDF010 Tapesika ToNKaTena KnanaHa 2
6 DDFO16/ Tapenka nog, NpyuHy KnanaHa 1 12 DDF005 Pacnpeasan 1
140360010-0001




LaampPron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G270-1HK

Ne ApTUKYN HaunmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-80

1 110080040151/ MarHeto 1 5 160180040-0001 Kpblib4aTka maxoBuKa 1
270920170-0001

2 270950040-0001 Konnavok cseun 1 6 DDJ001 CTaKaH MaxoBuKa 1

3 380140102-0004 Bont M6x25 2 7 380370050-0001 laiika M16x1,5 1

4 DDDO003 Maxosuk 1




LaampPron

Power & force

Mogenb: G270-1HK

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 DADO002 BbIKk/toYaTeNb 3axnraHna 1 4 193540003-0001 Cobauka cTapTepa 2

2 193500015-0007 CrapTep B cbope 1 5 DDCO020E31 KoxKyx maxoBuka 1




LaampPron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G270-1HK

Ve

Ne Ne K-so
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 DDB007 MpoknagKa nog Tenaon3onaTop 1 6 380740460-0001 LWnaHr canyHa 1
2 170440039-0001 Tennounsonatop 1 7 617706000BX laiika M6 2
3 DDB006 MNpoknagka nog, Kapbtopatop 1 8 180020314-0001 Kopnyc ¢punbtpa Komnnekr 1
4 DEQO00 Kap6topaTop 1 9 DDP025/ dunbTp BO3AQYLLHDINA 1
1500011
5 DDB003 Mpoknagka nog, Kopnyc ¢punbTpa 1 10 DDPO55 Kpblwka Bo3gywHoro ¢puabtpa 1




LaampPron
Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G270-1HK

Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 DDLO00O Pbluar perynvposku obopoTtos 1 5 171620002-0001 Pbluar perynatopa obopoTos 1
2 171600006-0001 MpyxuHa peidara perynatopa 1 6 171590003-0001 Tsara pblyara perynatopa obopoTos 1

obopoTtoB
3 380370048-0001 laiika M6 1 7 171610001-0001 MpyuWHa TATK pblyara 1
4 | 380250002-0001 Bont M6x21 1 8




LaampPron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBBHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G270-1HK

2

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HaunmeHoBaHwue K-Bo
1 DDP008 Koxyx raywmtens 1 5 DDB001/ MpoKNafKa KONNEKTOPa K ABUraTento 1
180650090-0001
2 DDF037 Fnywwutens 1 6 380340005-0005 laiika M8 3
3 DDBO008/ MpoKnazKa KoNAeKTopa K MyLnUTesto 1 7 | GB/T6170 M8 laiika M8 2
180660033-0001
4 DDF017 KonnekTop BbINycKHOM 1 8




LaampPron
Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: G270-1HK

Ne ApTUKYyn HaunmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYyn HanmeHoBaHue K-s0
1 DA02P022 KpblwKa TonaneHoro 6aka 1 6 380370007-0004 laiika M8 2
2 170720001-0001 dunbTp cetyaTblvi Haka 1 7 380140091-0005 Bont M8x25 2
3 DD35P000FO0CH TonnueHbIN 6aK 1 8 DAMO004 XomyT wnaHra 2
4 DBCO033 LTyuep TonaneHoro 6aka 1 9 029019900100 LLinaHr ToNAUBHbIN 1
5 380920086-0001 Konbuo ynnotHutenbHoe 2




